Drzwi Adriana

Tym razem Twej pomocy potrzebuje wysportowany Adrian. W drzwiach do jego pokoju jest
zamek na szyfr, jednak mozna go zmieniac i moze by¢ on bardzo dtugi. Szalona Magda zrobita
mu piskus i zmienita kod w zamku; zeby go nie zapomniec, zapisata kod na kartce. Co prawda
Adrian ma specjalng moc otwierania zamknietych drzwi (zawdziecza to rowniez swojej bardzo
dobrej kondycji fizycznej), ale... ich sp6jnosc¢ jest wtedy "zaburzona" i wymagajg wymiany, wiec
poprosit tajnego agenta Krystiana o zdobycie kodu. Jak sie mozna byto spodziewac, Magda
zgubita kartke z hastem, jednak Krystian, ktéry nie spuszczat tadnej Magdy z oczu, zauwazyt te
zgube i zabrat jg. Miat zamiar przekazac jg Adrianowi na szalonym kétku matematycznym,
jednak na tym kétku nie byto ani Adriana, ani Magdy (nikt chyba nie zna powodu ich
nieobecnosci).

Jednak Krystian podzielit sie informacjg o znalezionej kartce z uczestnikami kétka. Marysia
wpadta na pomyst zrobienia gry bazujacej na tym kodzie: zapisano wszystkie liczby kodu na
tablicy a nastepnie kazdy uczestnik kdtka podawat przedziat (a, b) oraz warto$¢ m, oznaczato to,
Ze od pozycji a do pozycji b (wtgcznie) odejmuje sie warto$¢ m, i tak gra sie toczyta, az w koncu
ostatnia osoba nie miata zadnej mozliwosci - ta osoba przegrywa (los chciat, ze padto na
bezradnego Mateusza, zwanego Zima). | tak oto powstat zestaw n tréjek, jednak okazato sie, ze
te liczby moga stuzyé do dalszej zabawy.

Na kolejny pomyst ich wykorzystania wpadta Ania, mianowicie polegat on na tym, ze liczby a, b
zamieniamy na p, q takie, ze: a*p+b*q=NWD(p, q), - gra sie toczyta, niektorzy popetniali btedy,
ale inni ich poprawiali, i tak po skoczonej grze zostat wytoniony mistrz, a doktadniej mistrzyni,
mianowicie Marysia. Krystian wpadt na pomyst, ze zamiast da¢ Adrianowi gotowy kod, da
zestaw tych koncowych tréjek i napisze, co z nimi robili. Gdy Adrian odczytat te wiadomosé,
zatamat sie (byto ich tak duzo, ze przez najblizsze 210 dni musiatby to recznie liczy¢, bo nie
mogt uzy¢ laptopa, ktory zostat w pokoju). Miat juz zamiar skorzystac ze specjalnego daru
otwierania drzwi bez znajomosci kodu, ale na szczescie spotkat Ciebie! Pomozesz Adrianowi?

Input

W pierwszym wierszu liczba n, oznaczajgca liczbe tréjek (n<=1000000).

W nastepnych n liniach liczby p, q, m ( 1< p, q <500010; m<20).

Dane sg tak dobrane, ze obliczone liczby a, b spetnig warunek -1000000<b<1000000
0<=a<1000000 (ta zaleznosc zachodzi przed wymiang miejscami , po wyminaie miejscami
a<=b)

Output

Nalezy wypisaé szukany kod otwierajgcy drzwi.
*co prawda z danych wejsciowych nie mozna od razu okresli¢, ile jest liczb kodu, jednak
wiadomo, ze nie zaczyna sie on 0 i nie kohczy 0, w srodku 0 moze wystepowac.

Przyktad:

Input:
5
142



235

782

9112

632

Output:

2244491313944422

Wyjasnienie przyktadu:

p (wczytane) q(wczytane) a (wyliczone) b (wyliczone)
1 4 1 0
2 3 2 -1
7 8 7 -6
9 11 5 -4
6 3 0 1

Jak wiadomo warunek a*p+b*q=NWD(p, q), spelnia wiele par a b jednak Adrian dostat
wskazdéwke ze szukane a jest najmniejsze z mozliwych ale nie ujemne (a minimalne i a>=0), b
moze by¢ ujemne, wiec jesti wyjdzie a>b to nalezy zmienié je miejscami tak ze jak sie dodaje
liczby do przedziatu a b to zeby a<=b.
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